Concursul de Matematica Valeriu Alaci - 2016, etapa online
Clasa a XI-a, Sectiunea Stiintele Naturii, Tehnologic, Economic
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(10pt) 1. Fie matricea A = [ 01

sunt:

a:3,ﬁ:2;

d)a=4,=3;

g) nu stiu

] . Valorile parametrilor reali «, 8 pentru care are loc relatia

A2—O[A+,B.[2:OQ

b) a=2,8=3; c)a=-3,0=2;

e)a=2,0=2; fa=26=-3;

(10pt) 2. Multimea valorilor parametrului real m pentru care care matricea

2 x 3
A=|m z—-1 1
1 1 T
este inversabila pentru orice valoare reala a lui x este:
a) (=2,0) b) (3,7) (3,1) d) (-2,3)
e) (—oo,) £) 0 g) nu gtiu

(10pt) 3. In reperul cartezian cano
A, B, C sunt coliniare daca:

ac{1,3} b) a €
e)ac{-1,2}
. . 2
(10pt) 4.Fie matricea A = { 1

0 b) —4
e) 42017

(10pt) 5.Fie matricea

Valoarea lui det(A!%0 — I5) este:
a) 1 b) 2
e) 3100 —1

(10pt) 6.Suma solutiilor ecuatiei d

nic 2Oy se considers punctele A(1,1), B(3,9) si C(a, a?),a € R. Punctele

{-1,3} c)aec{2,—-4} d) a € {0,3}
f) a € {1,4} g) nu stiu
_21 ] . Atunci valoarea lui det(A2°16) este:
c) 22016 d) 42016
f) 2 g) nu stiu
1 2
A= { L2 } |
0 d) 3
f) 3100 g) nu stiu

et(A — zl3) = 0, unde

1 0 0
A=12 1 21,
2 21
c) 6 d) 1
f) ecuatia nu are solutii g) nu stiu



(10pt) 7. Fie functia f: [0,5] = R,

—

e’, x € [0,1]
f(ﬂi‘) - { asin(z—1)

23252 xe(l,g]

Valoarea parametrului real a pentru care functia f este continua pe [0, F] este:

a)a=2 b)a = 3e a:—e d) a=2e
e)a=e f)a=-2 g) nu stiu

(10pt) 8. Fie functia f: R* - R, f(z) = 7@# Ecuatia asimptotei spre —oo la graficul functiei f este:
-y:_, bly = ¢)y=3tw d)y=-—1iz
e)y=2z+1 fly=—-2zx+1 g) nu stiu

(10pt) 9. Si se determine valorile parametrului real m pentru care ecuatia
2ma® — 5z — 12m = 0 are a cel putin o solutie in intervalul (1,2).

mE )U(%voo) b)mE(—oo,—%]U[%,oo) C)me(—%,g)d)mg [_%’2]
)me( oo,—%]u(g,oo) £) m € (—00,—3) U (},00) &) nu stiu

(10pt) 10. Sa se determine parametrii a € (0,00), 3 € R pentru care

lim az? + pr+ 1\ _ 2016
2+ +1 '

T—00

a_1/5_2017 b) a = 1,8 = 2016 ¢)a=1,8=2015 d) a =2016,8 =1
a—eﬁ—l fla=1,6=¢ g) nu stiu

(10pt) 11. Daca numerele reale a, b, ¢ verifica relatia a + b+ ¢ = 7, atunci:

sin(az? 4 bz + ¢)

1
$1—>Inl .%'2 —1
este:
a) 42 a0 ¢) %5 d) 0
e)1 f) —atb g) nu stiu

1
(10pt) 12. Daci I = lim 22(1+2+34 -+ [—

]),unde prin [a] s-a notat partea intreaga a numaéarului
z—0 ‘ x |

real a, atunci:

1
a) =2 b) I =1 )l=0 zz5

e)l=4 f) Il =0 g) nu stiu



